ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ  - ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ

1. Η Ξένια έχει ανθοπωλείο σε κάθε ανθοδέσμη που φτιάχνει βάζει 11 λουλούδια. Ένας πελάτης θέλει 3 ανθοδέσμες με βιολέτες και 4 ανθοδέσμες με γαρίφαλα. 

α. Πόσες βιολέτες και πόσα γαρίφαλα θα χρησιμοποιήσει;

β. Πόσα λουλούδια θα χρησιμοποιήσει συνολικά;

Λύση:

Απάντηση:……………………………………………………………………………………………

2. Ένας πειρατής σε μια επιδρομή είχε αρπάξει από ένα νησί 8 σεντούκια γεμάτα με χρυσάφι. Σε κάθε σεντούκι υπήρχαν 7 σακουλάκια με χρυσάφι. Πόσα σακουλάκια υπήρχαν σε όλα τα σεντούκια;
Λύση:

Απάντηση:……………………………………………………………………………………………

3. Ο Άρης έδωσε τρία κέρματα των 20 λεπτών για να αγοράσει μια σοκολάτα που κοστίζει 45λεπτά. Πόσα ρέστα θα πάρει;

Λύση:

Απάντηση:……………………………………………………………………………………………

4. Ένας φούρναρης έφτιαξε 80 κουλούρια με σουσάμι. Από αυτά  το πρωί πούλησε τα 45 κουλούρια. Πόσα κουλούρια του έμειναν για το απόγευμα;

Λύση:

Απάντηση:………………………………………………………………………………………
